
 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜日 ５月 行事予定 

1 金 ６年児童質問調査  代表委員会①   ２年聴力検査 

7 木 児童朝会①  １年・なかよし視力検査   

8 金 山の家保護者説明会 15:30 

11 月 家庭訪問➀ 午前中授業 完全下校 ５年聴力検査 

12 火 家庭訪問② 午前中授業 完全下校 ３年聴力検査 

13 水 
家庭訪問③  午前中授業  完全下校  

１・２年・なかよし歯科検診 

14 木 
家庭訪問④ 午前中授業 完全下校 

５・６年・なかよし内科検診 

15 金 
家庭訪問⑤ 午前中授業 完全下校   

１年生を迎える会 ２年聴力検査 

18 月 クラブ①  １年・なかよし聴力検査 

19 火 検尿①  避難訓練（火災）２限 

20 水 検尿②  フッ化物洗口開始  ４年校外学習 

21 木 ４・６年科学センター学習  完全下校  １・２年内科検診 

22 金 完全下校  １年心電図 

25 月 完全下校  ２～６年５時間授業  眼科検診（全学年） 

26 火 プール清掃 放課後まなび教室開始 

27 水 プール清掃予備日  １～４年耳鼻科検診  フッ化物洗口 

28 木 完全下校  ５・６年・なかよし耳鼻科検診 

令 和 ８ 年 ５ 月 

学校だより５月号 

京都市立朱雀第一小学校 

Tel ８４１－３２０１ 

校長  宮下 佐知子 
朱一だより

憲法月間に 

ツツジの花が色鮮やかに咲き誇り、新緑が目にまぶしいさわやかな季節となり

ました。新年度になり、早一カ月が経とうとしています。朱雀第一小学校の仲間と

なった１年生は、学校生活に少しずつ慣れてきたようです。また、２年生から６年

生は、目標をもって意欲的に学習に取り組んでいる様子が見られます。 

 

さて、５月は、昭和２２年５月３日に日本国憲法が施行されたことにちなんで

「憲法月間」と称して、憲法の意義や内容について確かめる機会とされています。

「日本国憲法」のきまりの中には、たくさんの約束事がありますが、それらはすべ

て日本の国のみんなが幸せに、そして安心して暮らすためのものです。一人一人

が幸せを求めたり、なりたい自分になるために取り組んだり、夢の実現のために

努力することを誰も阻むことはできません。 

学校でも、朝会の中でこの憲法月間に際して、子どもたちに日本国憲法につ

いて改めて考えてほしいことを伝え、みんなが幸せに安心して過ごすにはどうした

らよいかを投げかける機会にしています。 

本校が学校教育目標に掲げる『よりよく生きるために、自ら考え、実践する子』

を大切に、学校づくりを目指していきたいと思います。 

 

いじめ対策委員会の構成メンバー 
 「いじめの未然防止」と「早期発見・早期対応」のため、いじめ対策委員会を設置し、いじめ問

題に対応します。 

【構成メンバー】 

校長、教頭、教務主任、生徒指導主任、総合育成支援主任、養護教諭（教育相談主任を兼務）、

学年主任、当該学年担任、スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー 

上記メンバー以外でも、いじめの悩み相談には、すべての教職員で対応します。 

よろしくお願いします。 

学校教育目標 

 

「よりよく生きるために、自ら考え、実践する子」 
～「たて」と「よこ」のつながりを大切にした朱一教育～ 

＜６月の主な予定＞ 

●６月 ４日（木） 参観・引き渡し訓練 

●６月１５日（月）～１７日（水） 

５年花背山の家宿泊学習 

●６月２６日（金） 育成合同運動会 

【６月の通常と下校時刻が異なる日】 

●６月 ４日（木）  １４時４０分 

●６月１７日（水）  ５年のみ：１６時１０分 

●６月１８日（木）  ５年のみ：１３時３０分 

 ※予定は変更になる場合があります。 

こ
こ
ろ
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学校医の先生方 

   今年度も、下記の５名の専門の先生方（学校五師）にお世話になり 

ます。 

   それぞれのお立場から、子どもたちや学校にご指導やご助言をいた 

だきます。 

【学校医】   松尾 敏 先生   【学校眼科医】 多田 万砂子 先生  

【学校歯科医】 小島 淳一先生  【学校耳鼻科医】 桑田 文彦 先生  

【学校薬剤師】 桑原 千奈美先生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月１０日に、令和８年度の入学式を行いました。 

新入生５９名が入学をしました。在校生を代表して

６年生が式に参列しました。お祝いの言葉では、小学

校生活の楽しいところなどの紹介がありました。 

たくさんの地域の皆様にもご臨席いただき、ありが

とうございました。 

            今年度９名の教職員が着任しました。 

始業式では、学校長から、新しく 

なった学校教育目標の話がありました。 

  始業式の最後には、担任発表もありました。 

 一年間どうぞよろしくお願いします。 

４月２８日に今年度初めての参観・懇談会を行いました。新しい学年、クラスの中でがんばっている様子をご

覧いただけたことと思います。たくさんご参加いただきありがとうございました。 

 

 

 

参観・懇談会 

入学式 
着任式・始業式 

熱中症対策 
 今年も今後、徐々に気温や湿度が上がってくることが予想されます。体がま

だ暑さに慣れていないこの時期に、突発的に気温が上昇した日や、湿度が高く

蒸し暑い日等に活動をする際には、熱中症になる危険性が高まります。ご家庭

でも、十分な睡眠をとったり、多めのお茶や水を準備いただいたりするなど熱

中症対策へのご理解、ご協力をよろしくお願いします。 


